



## 男童溺亡，母亲悲痛欲绝将泥巴当亡儿

# 嘘，别闹，妈妈要给宝宝喂奶

“别拦着我，我要给儿子喂奶，他饿了……”9日下午，在广东中山沙溪镇敦陶村，失去儿子的康小英拿起一块泥巴当做已溺水身亡的儿子，给泥巴喂奶。8日傍晚，仅一岁半的男童何良彪溺死在离住所不到20米远的煤场过滤池内。

一岁半的小孩怎么会掉进过滤池？大人们对此十分自责。何聪福介绍，8日傍晚5时左右，当时大人们都忙着干活，康小英给猪准备滴水，“她才到猪棚转了一圈回来，

就发现儿子不见了，前后不到5分钟。”何聪福说，心急的妻子在敦陶村四周搜寻了一遍后仍没发现，自家猪棚旁的过滤池成了最大疑点。

闻讯赶来的何聪福跳进过滤池捞救儿子，由于水太深，他的水性又不好，只得上岸用竹竿一点一点地探寻，约摸10分钟后，何聪福在过滤池正中心探到了一硬硬的物体，赶来帮忙的邻居潜水打捞出来，正是何良彪。

9日下午2时，在何良彪溺亡的过滤池

旁，其父何聪福蹲在那里神情恍惚。

“嘘，别闹，弟弟饿了，妈妈要给宝宝喂奶。”康小英一边对站在旁边哭泣的女儿说，一边拿起一块泥巴，把泥巴当做已经溺水身亡的儿子，给泥巴喂奶。

据何家亲友介绍，事发后，煤场老板一直露露面，只是通过中间人传话：煤场出于人道主义考虑，给何家3000元慰问金，未被何家接受。

据《南方都市报》



悲伤的母亲昏倒在过滤池旁



过滤池面积约40平方米，水深超过3米，四周堆满了煤渣。

## “妈妈”震撼了我们 让我们想起泰戈尔这首诗

假如我变成了一朵金色花，为了好玩，长在树的高枝上，笑嘻嘻地在空中摇摆，又在新叶上跳舞，妈妈，你会认识我吗？你要是叫道：“孩子，你在哪里呀？”我暗暗地在那里匿笑，却一声儿不响。我要悄悄地开放花瓣儿，看着你工作。当你沐浴后，湿发披在两肩，穿过金色花的林荫，走到做祷告的小庭院时，你会嗅到这花香，却不知道这香气是从我身上来的。当你吃过午饭，坐在窗前读《罗摩衍那》，那棵树的阴影落在你的头发与膝上时，我便要将我小小的影子投在你的书页上，正投在你所读的地方。但是你会猜得出这就是你孩子的小小影子吗？当你黄昏时拿了灯到牛棚里去，我便要突然地再落到地上来，又成了你的孩子，求你讲故事给我听。“你到哪里去了，你这坏孩子？”“我不告诉你，妈妈。”这就是你同我那时所要说的话了。

——泰戈尔

**君安齿科** 镶牙 律八折  
诚信服务 价格低廉 正规牙科 消毒可靠  
67030117

回顾 见证 展望 发展

# 2007 郑州金融年度盛典大奖评选 正在进行

2007 中国资本市场波澜壮阔 理财投资成为最为热门的话题。  
谁是中原理财市场的年度骄傲、谁是投资者心目中的理财明星，请投上您宝贵的一票！  
详情请参阅《郑州晚报》2007年12月28日B33-40版 2008年1月4日B05-08版  
或登录中原网（www.zynews.com）查阅同期郑州晚报电子版相关内容

投票方式

### 短信投票

本次评选活动专门开通了由新浪爱答提供的短信平台。手机（移动、联通均可）用户直接编辑候选人的姓名发送短信至全国统一号码10668888114，为你喜欢的明星投上一票。（本短信通信费0.1元/条，无信息费，无包月，回复信息免费）

例如：发送短信“张三”至10668888114，你将会收到一条有关“张三”的简介信息（不收费），即成功为您支持的候选人“张三”投上一票。

### 其他方式

市民可以拨打电话67655029进行投票、发送电子邮件至zzwbjr@163.com投票、登陆中原网（www.zynews.com）主页右侧“热点话题”进行投票或寄信件至郑州市陇海西路80号郑州晚报金融部（邮编450006）进行参与。

咨询电话：0371-67655218 13838049282

郑州晚报